M3paboTuna: , yuunuwre

PaboTeH nuct

AktmBHocT 1: Co chopmMmynmTe 3a CKpaTEHO MHOXEHE, PA3NOXW M NONIMHOMUTE

1 X2 y2
a) x*-121 6) 8—1—225b2 B) —a*+0,25b r —-—=—

AkTrBHOCT 2: Co chbopMynuTe 3a CKPaTEHO MHOXEHE, Pa3NoXu M NOMMHOMUTE
a) x* —y* 6) x* —81 B) (a+2)" -1 r) 16—(2a-3)°
AktmBHOCT 3: Co hopMynuTe 3a CKpaTEHO MHOXEHE, Pa3foXu rm NosIMHOMUTE
a) 36X —(2x—4y)’ 6) 49x* —9(2x+5y)’ B) 4(2x+1)°" —(3x~2)’

AkTMBHOCT 4: [lokaxun Aeka 3a cekoj npupogeH 6poj n, 6pojot

r) (x+2y—3)2 —(3x— y+1)2

a) (n +7)2 —n? e genuB co 7 6) (5n+3)2 —4 e penuB co 5 B) (4n +5)2 -9 e penuB co 8
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